



春节近在咫尺,不少养了宠物的小伙伴都在为寄养发愁。这里放上一波春节宠物寄养指南,希望可以帮到你。

■ 吴笑文/整理

春节猫猫狗狗如何安置? 这篇都有



宠物医院



3 寄养前准备行李

吃喝

日常吃的粮食、水盆、饭盆。带上自家的专汪专用。

拉撒

狗子们可能还好,因为拉撒都是在户外进行,准备好日常用的牵引绳问题就不大。猫咪们则需要将日常用的猫砂,最好连带猫砂盆一起送过去,不然猫咪很可能会因更换猫砂猫砂盆而拒绝如厕,最后引起泌尿问题。

玩乐

玩具必不可少,特别是陪着睡觉的那种。猫咪还需要额外的躲避空间,如果笼子不够大,放不下平时的窝,可以要求工作人员帮它准备一个小纸箱,挖个洞就是很好的躲避。

寄养选择

环境:宽敞、笼子牢固结实、无噪音

卫生:每日消毒清扫且记录在册、无异味

服务:定时定量遛狗、视频、添水加粮

保障:有效合理协议

贴心小结

寄养前准备

你要做的:驱虫疫苗都完整

你要带的:水盆食盆、主粮罐头、牵引绳、睡窝、玩具

1 寄养途径

宠物店、宠物医院

很多小伙伴首选应该是常去的宠物店、宠物医院,因为人和宠物都比较熟悉环境,门店距离家比较近,方便接送。

缺点:客流量大,宠物密度高。如果是小型犬或猫,可能会存在同笼的情况,无形中会增加患病感染的风险。这种情况下,大家可以先多对比几家,不要着急而定。

宠物酒店

专业的宠物酒店,服务会更加周到,毛孩子的住宿环境也会更宽敞、舒适!有些甚至不用自己接送,会有专门的接送车负责,外加配套的游乐场所、洗澡服务等。

缺点:加重家庭赤字。

好朋友家

如果恰好有无出游计划的朋友,这也是非常合适的选择。找一个平时和宠物有过接触互动,不排斥捡屎铲屎的好朋友。

2 挑选的重点

住宿环境

笼子绝对不要选择劣质铁丝笼,不仅硌“脚”、卡裆、不结实,还可能发生狗子啃笼或者被其他狗子误伤的危险。可以选择医疗用不锈钢笼、玻璃门木质隔间。

卫生情况

在寄养前,可提前几天踩点,观察一下店内每天的卫生打扫、消毒情况:是否做到每日至少早晚两次消毒清扫;清扫过程是否有详细记录等等。

周边环境

在寄养空间内停留一会,感受是否有明显的噪音,如果店铺周边有装修或者施工,那最好还是不要选择。因为离开你的毛孩子,会更加敏感、不安,分离焦虑会放大。

视频监控

24小时网络监控是最好的条件。如果实在没有,询问是否可以每日定时定量传送视频,以及不定时的视频邀请。当然,我们要选择正常营业时间,不打扰对方的作息。

权益保障

签订寄养协议前,一定要认真阅读里面的条款。协议上需要有对方公司或负责人的签章,一式两份,别弄丢,放好以备不测。



冬日桂花香

■ 马其军

深冬,已到岁暮。我在时光的窗口,看光阴寂静地流过,冬日的寂寞在清寒中忽略不计。从繁花到婉约,简直就是一场返璞归真的萧索。

入冬时,从刚开始的天气忽寒,猝不及防就被遗落在寒冬的季节里,于是冷入心扉,让人多了几分惆怅。不久后的暖阳,让人心忽地一下就明媚起来,生命又被点燃,希望又在航行,心又暖意融融地生动起来。

纵使时光脚步匆匆,不免也让人生出几分对当下的怜悯,于是停下脚步,慢慢行走,静静观赏。不期而遇又被生命中遇见的芬芳而美好着。

十二月,门口的桂花又抱香枝头,团簇相拥,在阳光下摇曳多姿,散发出的香气依然阵阵袭人。“袭人”二字,用在桂花身上是再合适不过了,它的香太浓郁、太香甜、太迷人了,这让我想起《红楼梦》中的袭人。兰桂最香,袭人的名字就是因为“花气袭人知昼暖”的桂花而来。看不见摸不着,却能把人袭倒,从而沉迷在它的桂花树下流连忘返,香不醉人人自醉。

哪怕隔着数米远,也能被它的花香“打扰”,这打扰中带着亲切与美好而来,我愿意一直被桂花香打扰着。

一树桂花,因有了这袭人的花香而生动、活泼、俏丽几分,给这个冬天的暖又增色不少,连冬天的太阳也变得甜香甜甜的,让我沉醉不已。

哪怕是冬日,桂花也依旧在开放,不惧严寒,也许是阳光也迷恋上了它的香吧。在阳光正好的日子里,温暖明媚入眼入心入流年。阳光入了身便是温暖,入了心,便有了缱绻的温柔,清清浅浅的香,是花香,更是心香。

桂花的香萦绕在枝头、在鼻尖、在眉梢、在流年。

花香入流年,冬日阳光暖。桂花在安静的角落里,洒满香气,光阴也溢满静室幽幽的暗香,淡然心静,季节的美丽,落在阳光里,落在身旁,也在冬桂枝头缠绕。

时光生香,冬日向寒,有了阳光,有了花香,季节就有了芬芳,光阴就有了况味,日子就美好向上。这暖香在季节的深情中,任时光流淌,轻拥这份自然的美意与不期而遇的花开,让人心喜悦怡然。

记得有人曾说:“生活需要放松点,我们好不容易来一趟人间,又不是来找自己或别人麻烦的,许多事不愧对自己和不亏待别人就行了,不必锱铢必较。”你看,停下来看花、闻香,让心在寒冬里还依然有暖香,温暖脚下的路和灿烂的未来,便是对这花开的不辜负。

冬日有暖阳,阳光入花香,在这有暖香四溢的寒冬,能被桂花再次袭倒是件很幸福又美好的事情。人生不易,在寒冬有花香环绕,有阳光怀抱,那么冬不但不寒,仿佛还有了三春的暖意。



各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:shdx_2016@163.com